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Deskriptive Statistics

Pre Test  Post Test Pre Test Post Test
kontrol kontrol Eksperimen  Eksperimen

N Valid 27 27 25 25

Missing 0 0 2 2
Mean 58,37 64,15 58,96 74,64
Median 58,00 67,00 56,00 74,00
Mode 40 70 56% 68°
Std. Deviation 15,853 13,778 13,682 8,421
Variance 251,319 189,823 187,207 70,907
Minimum 28 40 40 60
Maximum 85 88 87 90
Sum 1576 1732 1474 1866
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Tests of Normality

Shapiro-Wilk
Kelas Statistic Df Sig.
Hasil belajar maharah Pre-Test Kontrol ,954 27
kitabah Post-Test Kontrol ,967 27
Pre-Test Eksperimen ,935 25

Post-Test Eksperimen ,942 25

,260
,513
,116
,169
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Test of Homogeheity-of Variances

Levene Statistic dfl df2 Sig.
Hasil Maharah Based on Mean 4,770 1 50 ,034
Kitabah Based on Median 3,245 1 50 ,078
Based on Median and with 3,245 1 36,977 ,080
adjusted df
Based on trimmed mean 4,744 1 50 ,034
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Paired Samples Statistics

Mean
X2 Pre Test 58,96
X2 Post Test 74,64

N

25
25

Std. Deviation

13,682
8,421

Std. Error Mean

Std. 5,\¥,TAY Std. Deviation 5 eA,47 mean @ Ll LV sy d-Ladll

Std. Deviation s Y¢,1¢ mean :

Al LNy LY, VY Error Mean

3 b il Olazae) Ol s Jaw e 0¥V, AT¢ Std. Error Mean 5 A,£Y)

@ O s e AU e (U gl LWl e ol L) LY

€. J gt

LS 3L anall " =

2,736
1,684

Paired Samples Test

Paired. Differences

95% Confidence Interval of

Std. Std. Error the Difference
Mean | Deviation Mean Lower Upper T Df
Pair |Pre Test - 8,707 1,741 -19,274 -12,086 | -9,004 24 ,000
1 Post Test 15,680
(Ekperimen)
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MODUL AJAR KURIKULIM MERDEKA

INFORMASI UMUM

1. IDENTITAS PENULIS
Nama Pembuat Modul : Lila Karnitalia Putri

Nama Madrasah : Mts Sunan Ampel Senduro
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Fase/Kelas : DI7C

Semester/TP : Ganjil/2023-2024

Alokasi Waktu : 45 Menit

2. KOMPETENSI AWAL

Peserta didik mampu menghafal mufrodat bahasa Arab dan memahami

maknanya, berbicara dengan bahasa Arab, membaca teks bahasa Arab,

memahami susunan gramatikal, dan menulis dengan bahasa Arab.
3. PROFIL PELAJAR PANCASILA DAN PELAJAR RAHMATAN LIL ‘ALAMIN

Profil Pelajar Pancasila :

e Beriman, bertagwa kepada Tuhan yang Maha Esa dan berakhlak mulia,
berkebhinekaan global, mandiri, gotong royang, bernalar kritis dan
kreatif.

Profil Pelajar Rahmatan Lil “Alamin :

e Ta’addub, tawassuth, tathawwur wa ibtikar, dan tasamuh

4. SARANA DAN PRASARANA

e Media:

Papan Tulis, Spidol, Media smart card

e Sumber Belajar :

Buku Teks Bahasa Arab kelas7 (Kementerian Agama:2020);
LKPDTARGET PESERTA DIDIK

Kategoripeserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah :

e Peserta didik reguler

Jumlah peserta didik :

26 Anak

5. MODEL PEMBELAJARAN
Game Based Learning (GBL)

KOMPONEN INTI
Elemen : Menulis (Kitabah)

1. TUJUAN PEMBELAJARAN :
e Mengeksplorasi informasi yang didengar tentang Pekerjaan / Profesi
e Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar untuk



memahami informasi tersurat dan tersirat dari teks yang didengar
e Membangun interaksi tentang Pekerjaan/ Profesi
e Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar
e Memahami berbagai jenis teks visual tentang Pekerjaan/ Profesi
o Merefleksi berbagai jenis teks visual dan multimedia tentang Pekerjaan/ Profesi
e Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar untuk
memahami informasi tersurat dan tersirat dari berbagai jenis teks
e Menghubungkan kalimat melalui paragraf sederhana pada berbagai jenis
teks tentang
Pekerjaan/ Profesi
Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar untuk
mengungkapkan gagasan sesuai dengan struktur teks secara tulis

Langkah-langkah Pembelajaran
Pendahuluan :

e Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa bersama peserta didik
e Guru menyiapkan fisik dan psikis serta memotivasi peserta didik
e Guru mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilaksanakan
dengan materi sebelumnya atau pengalaman peserta didik
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
e Guru memberikan gambaran umum tentang materi yang akan dipelajari
Kegiatan Inti :

e Guru menyajikan teks tentang Pekerjaan/profesi

o Peserta didik memperhatikan teks dan membaca dalam hati sekilas

o Peserta didik mendengarkan dengan seksama teks bacaan yang
dibacakan oleh guru dengan intonasi yang benar

o Peserta didik menanya mufrodat atau ungkapan yang tidak dimengerti dari teks
tersebut

e  Guru membagi'murid menjadi, beberapa kelompak yang terdiri‘dari 5-6 orang
perkelompok.

¢ | Guruimenjelaskan prosedur,permainaniMenggunakan Media Smart Card.

o | ‘Setiap'anggota kelompok mengambil 1 kartu yang-berisi'pertanyaan kemudian
menulis jawabannya di papan tulis.

e Guru bertugas menjadi juri dan mencatat poin yang diperoleh oleh setiap
kelompok.

o Setiap kelompok harus berlomba menyelesaikan soal-soal yang tersedia selama 5
menit.

o Jika jawaban benar dan tidk ada kesalahan dalam menulis maka kelompok
tersebut mendapatkan poin 100 tetapi jika ada kesalahan tulisan maka nilai akan
dikurangi sesuai dengan kesalahan yang ada.

o Selanjutnya yang mendapatkan nilai paling besar maka kelompok tersebut
pemenangnya.

e Selanjutnya peserta didik membentuk kelompok yang sudah dibagikan oleh guru.

e Guru menyiapkan media kartu yang akan dimainkan oleh peserta didik dimeja
masing-maisng kelompok.
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o Setelah itu peserta didik menunggu aba-aba dari guru untuk memulai permainan
Penutup :

e Guru bersama peserta didik merefleksi proses pembelajaran yang telah berlangsung
o Guru memberikan penugasan

e Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan doa penutup

2. ASESMEN
Asesmen formatif dilakukan oleh guru selama proses
pembelajaran berlangsung, khususnya saat peserta didik melakukan
kegiatan diskusi, presentasi dan refleksi tertulis. Asesmen ketika peserta
didik melakukan kegiatan belajar dengan metode Game Based Learning.

Lembar Kkerja pengamatan kegiatan pembelajaran dengan metode Game Based
Learning GBL :

No Nama Siswa Aspek Yang diamati Skor

Ketepatan | Aktif | Kerjasama| 1 | 2 | 3 | 4

W N
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10.

MODUL AJAR KURIKULUM MERDEKA

INFORMASI UMUM

IDENTITAS PENULIS
Nama Pembuat Modul : Lila Karnitalia Putri

Nama Madrasah : Mts Sunan Ampel Senduro
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Fase/Kelas - DITA

Semester/TP - Ganjil/2023-2024

Alokasi Waktu : 45 Menit

KOMPETENSI AWAL

Peserta didik mampu menghafal mufrodat bahasa Arab dan memahami

maknanya, berbicara dengan bahasa Arab, membaca teks bahasa Arab,

memahami susunan gramatikal, dan menulis dengan bahasa Arab.

PROFIL PELAJAR PANCASILA DAN PELAJAR RAHMATAN LIL ‘ALAMIN

Profil Pelajar Pancasila :

e Beriman, bertagwa kepada Tuhan yang Maha Esa dan berakhlak mulia,
berkebhinekaan global, mandiri, gotong royang, bernalar kritis dan
kreatif.

Profil Pelajar Rahmatan Lil ‘Alamin :

e Ta’addub, tawassuth, tathawwur wa ibtikar, dan tasamuh

SARANA DAN PRASARANA

e Media:

Papan Tulis, Spidol

e Sumber Belajar :

Buku Teks Bahasa Arab kelas 7 (Kementerian Agama: 2020),
LKPDTARGET PESERTA DIDIK

Kategori peserta.didik dalam proses pembelajaran/iniadalah :

e Peserta didik reguler

Jumlah peserta didik-: 27. Anak

MODEL PEMBELAJARAN
Inquiry Learning

KOMPONEN INTI

Elemen : Menulis (Kitabah)

2.

TUJUAN PEMBELAJARAN :
e Mengeksplorasi informasi yang didengar tentang Pekerjaan / Profesi
e Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar untuk
memahami informasi tersurat dan tersirat dari teks yang didengar
e Membangun interaksi tentang Pekerjaan/ Profesi
e Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar sebagai alat komunikasi
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global
e Memahami berbagai jenis teks visual atau multimedia tentang Pekerjaan/ Profesi
o Merefleksi berbagai jenis teks visual dan multimedia tentang Pekerjaan/ Profesi
e Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar untuk
memahami informasi tersurat dan tersirat dari berbagai jenis teks
e Menghubungkan kalimat melalui paragraf sederhana pada berbagai jenis
teks tentang
Pekerjaan/ Profesi
Menggunakan susunan gramatikal Mubtada’ Khabar untuk
mengungkapkan gagasan sesuai dengan struktur teks secara tulis

Langkah-langkah Pembelajaran
Pendahuluan :

e Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa bersama peserta didik
e Guru menyiapkan fisik dan psikis serta memotivasi peserta didik
e Guru mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilaksanakan
dengan materi sebelumnya atau pengalaman peserta didik
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
e Guru memberikan gambaran umum tentang materi yang akan dipelajari
Kegiatan Inti :

e Guru menyajikan teks tentang Pekerjaan/Profesi

e Peserta didik memperhatikan teks dan membaca dalam hati sekilas

e Peserta didik mendengarkan dengan seksama teks bacaan yang
dibacakan oleh guru dengan intonasi yang benar

o Peserta didik menanya mufrodat atau ungkapan yang tidak dimengerti dari teks
tersebut

o Peserta didik mencoba menjawab latihan pemahaman yang tersedia
o Peserta didik diminta menyampaikan hasil latihan soal yang sudah dikerjakan
o Guru memberi umpan<balik danpenguatan nilai terhadap masing-masing hasil
kerjanya
Penutupy:

e Guru bersama peserta didik merefleksi proses pembelajaran yang telah berlangsung
o Guru memberikan penugasan
o Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan doa penutup

2. ASESMEN
Asesmen formatif dilakukan oleh guru selama proses
pembelajaran berlangsung, khususnya saat peserta didik melakukan
kegiatan diskusi, presentasi dan refleksi tertulis. Asesmen ketika peserta
didik melakukan kegiatan belajar dengan metode Inquiry Learning.
Lembar kerja pengamatan kegiatan pembelajaran dengan metode Inquiry Learning :
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LEMBAR VALIDASI
* INSTRUMEN PRE-TEST DAN POST-TEST
A. Identitas
Judul ; Lﬂé@“%ﬁ@‘k‘éﬂ‘ﬁ@“yﬂ#ﬁ
vovegy 1; o L
= JK

7~
: a1 N/
Materi .,t.:x‘llll—ll

Pembuat ¢ Lila Kamitalia Pﬁii/

Validator : Dr.Asep)

Tanggal Validasi

tekan mengetahui pendapat dan penilaian Bapak/

UNIVERSIERSISAMNEGERI

penilaian sebagai berikut:
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o] EM B E R

Skor 2 : Kurang B
Skor 1 : Sangat Kurang Baik
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3. Mohon diberikan tanda checklist (V) pada kolom skala penilaian sesuai pendapat
Bapak/lbu. Mohon memberikan komentar atau saran pada tempat yang telah
disediakan. '

4. Terima Kasih atas kesediaan Bapak/ Ibu dalam mengisi lembar validasi ini. Semoga
Bapak/ Ibu selalu diberikan keschatan dan kebahagiaan.

P

C. Tabel Penilaian - ) I ,lg;'
Zdt] Skor Validasi o
No Aspek ymm - = t
! I 11234 e |
u \Kescsunhn Isi % "
\ 1 Kesesuaian indikator soal dengan indikator jaran. %
i
\ Kesesuaian isi soal dengan indikat I iy
Kesesuaian kunci jawab an \/
Memiliki tingkat kesulita ionalan ng Y,
dan mudah. i
Soal mewakili seluruh ma npaika '/'

11 [Kontr ksi§oa _

Rum nggun: alim ya alauwperin

jelas. B ) ) : l/

1 Bahas: di ) - >
Pe

Menggunakan bahasa yang sesuai dengan tingkat kemampuan
peserta didik.

— K
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K‘,’{.‘komcnﬂ-,ﬂsmn
e e v % ) SN

T elelle et st fop 4
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E. Kesimpulan

Berdasarkan penilaian yang telah dilakukan, instrument pre-test/post-test ini dinyatakan:
1. Layak digunakan untuk uji coba tanpa revisi
3. Layak digunakan untuk uji coba sesuai revisi v/
3. Tidak layak digunakan untuk uji coba - =
,—/

Mohon dilingkari pada nomor yang Wl Whn Bapakllbu

“_
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